

Defensa de la educación manchega

Mercedes Gómez

Secretaria general de FE CCOO Castilla-La Mancha

✉ mercedes.gomez@cm.ccoo.es

El retraso del próximo congreso de la Federación de Enseñanza de Castilla-La Mancha ha llevado a Alfonso Gil a adelantar su decisión de dimitir como secretario general y poder así disfrutar de su jubilación, que ya había pospuesto por más de un año. Su dimisión me ha dado la oportunidad de convertirme en la nueva responsable de la federación y de seguir creciendo como persona.

El actual equipo de la Federación de Enseñanza de Castilla-La Mancha es un equipo cohesionado, muy proactivo y con una elevada capacidad de trabajo, dispuesto a hacer todo lo posible para revertir la situación que atraviesa la educación de nuestra comunidad, que no es buena y tiene mucho que recuperar.

En el último mes hemos cambiado de consejero, con el que esperamos comenzar una nueva etapa de negociación que no defraude las esperanzas con las que el profesorado acogió al nuevo Gobierno de Castilla-La Mancha después de cuatro años de recortes y pérdidas de derechos.

La educación es el pilar fundamental sobre el que se construye el futuro de una región y el de sus habitantes. Es necesario, pues, una apuesta fuerte por la educación que favorezca el desarrollo que necesita Castilla-La Mancha. En la defensa de la educación manchega, sin duda podremos seguir contando con Alfonso. Juntos, todos y todas prepararemos el próximo congreso con el objetivo de que la aportación de esta federación sea positiva y productiva para la mejora del conjunto de CCOO.